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ÚJEZDECKÝ ZVONÍK 
občasník pro kulturní život nejenpro občany Bílého Újezda, Hrošky, Mastů a Roudného  

                  číslo 2   ročník 2023 

 

SLOVO STAROSTY            červenec– prosinec 2023 

Vážení spoluobčané, 

dovolte, abych Vás pozdravil a popřál Vám krásné prožití vánočních svátků a všechno nejlepší v novém roce. 

Od minulého vydání Zvoníku se udála řada věcí, o kterých bych rád informoval. 

S letními prázdninami začala rekonstrukce místní 

komunikace U Jeřábku v Bílém Újezdě, nebo 

chcete-li vyasfaltování těch ulic na újezdeckém 

sídlišti, které dosud neměly zpevněný povrch. 

Předpokládanou cenu přes 2,5 milionu korun 

včetně DPH se nám výběrovým řízením a 

oslovením velkého počtu možných dodavatelů 

podařilo snížit na 2,076 milionu korun včetně daně. 

Zakázku získala společnost Swietelsky, která měla 

podle smlouvy na její dokončení čas do října. Práce 

ale firma zahájila již v červenci a do konce měsíce 

bylo hotovo. Součástí stavby 

bylo podle projektu položení 

a zhutnění odtěženého 

materiálu na polní cestu 

vedoucí od sídliště kolem lesíčka směrem k hlavní 

silnici. Díky výborné spolupráci s naším stavebním 

dozorem jsou práce odvedené ve vysoké kvalitě a 

především bez vcelku obvyklého navýšení ceny 

stavebních prací. Jsem moc rád, že celý proces od 

přípravy výběrového řízení po převzetí díla se nám 

podařil tak rychle. Bez toho, že již existovala 

zpracovaná projektová dokumentace, by to ale možné nebylo. Určitým bonusem pro obecní rozpočet je naše 

úspěšná žádost o dotaci z Programu obnovy venkova Královéhradeckého kraje, z něhož jsme získali zhruba 

900 tisíc korun. 

V září jsme podali žádost o dotaci na instalaci fotovoltaické elektrárny pro školní budovu do Operačního 

programu Životní prostředí. Výsledek dosud neznáme.  

Zatím nemáme ani rozhodnutí k žádosti o dotaci na pořízení semaforu v Bílém Újezdě, kterou jsme 

opakovaně předložili Státnímu fondu dopravní infrastruktury. 

Proběhla jednání s městem Rychnovem nad Kněžnou a dodavatelskou firmou o možnosti zřízení 

úsekového měření rychlosti v Bílém Újezdě. Mimo jiné proběhlo týdenní průzkumné měření, které 

ukázalo, že v místě přechodu pro chodce projelo více než sedmdesátkou téměř 400 vozidel. Z nich 

50 jelo více než devadesátkou. Povolenou rychlost překročilo 28 % vozidel. Na Provedení 

podrobné dopravní statistiky jsme obdrželi dotaci od Nadačního fondu Škoda Auto ve výši přes 

30 tisíc korun. 



2 

 

Vzhledem k poměrně vysokým investičním nákladům a zatím ne zcela jasným představám o všech aspektech 

provozu tohoto systému (nákladům či výnosům) zatím jako obec vyčkáme a v konečném rozhodnutí budeme 

vycházet i ze zkušeností města Solnice s měřením v Ještěticích a dalších obcí, které úsekové měření zavedly. 

Osobně bych zřízení úsekového měření podpořil, protože je to nejefektivnější a asi jediné trvale účinné řešení 

problémů s překračováním povolené rychlosti v obci. Pro řidiče se jistě jedná o nepopulární opatření, ale 

dopad na naše občany by nebyl téměř žádný, protože jen minimálně projíždíme Újezdem z jednoho konce na 

druhý. Kdokoliv by se vydal z Roudného, Mastů, Hrošky nebo kterékoliv části Újezda směrem na Dobrušku 

nebo na Rychnov, projel by pouze jedním místem měření, což na pokutu nestačí. 

V listopadu proběhla v Újezdě náhradní výsadba 32 stromů – lip, javorů a švestek. Tu na své náklady 

zajišťovala společnost M-Silnice na základě příkazu České inspekce životního prostředí. Jde o náhradu za 

stromy poškozené výstavbou cyklostezky Ještětice – Bílý Újezd – Podbřezí. 

Plánovaná stavba venkovní učebny na školní zahradě získala stavební povolení. Zatím došlo k odstranění 

původního altánu, který byl v havarijním stavu, a nezbytné přeložce kabelu nízkého napětí, který vedl 

v prostoru budoucí učebny. 

Nepolevujeme ve snaze dojednat s Královéhradeckým krajem rekonstrukci silnice do Roudného, která je 

dlouhodobě v nevyhovujícím stavu. 

Postupně dochází k realizaci vrtaných studní v Roudném, na což obec investorům přispívá ze svého rozpočtu. 

Zatím byla jedna dotace vyplacena. U dalších se čeká na provedení vrtu nebo doložení všech dokladů, které 

vyžaduje obecní dotační program schválený letos na jaře. Financovat ho budeme z vyšších výnosů na dani 

z nemovitosti placené provozovatelem lomu. Ty nám zajistí nová obecně závazná vyhláška, která pro pozemky 

lomu zvyšuje dosavadní koeficient 3 na 5. Občanů ani ostatních majitelů nemovitostí se vyhláška nijak 

nedotýká. 

Snažíme se také řešit dva chronické problémy. Většina stížností od občanů se týká nefunkčních lamp 

veřejného osvětlení. To je až na výjimky (Masty, sídliště U Jeřábku a průtah Újezdem) zastaralé a přes veškerou 

snahu a průběžné opravy se problémy objevují stále na nových místech. Při tvorbě rozpočtu na příští rok jsme 

proto vyčlenili potřebné prostředky na modernizaci veřejného osvětlení. Tam, kde to bude možné, se vymění 

pouze samotné svítidlo, jinde počítáme s výměnou celých sloupů. Vedle snížení nákladů na elektřinu si od toho 

slibujeme i úsporu na údržbě. 

Další výtky veřejnosti narážejí na kvalitu hlášení bezdrátového rozhlasu. Jeho další nevýhodou je technická 

zastaralost a s tím související čím další větší problémy při zajištění náhradních dílů a údržby. Využili jsme proto 

nabídky na zpracování projektu na pořízení digitálního rozhlasu. Vzhledem k tomu, že je na něj pohlíženo jako 

na varovný informační systém pro případ nebezpečí, požádali jsme o dotaci. 

V příštím roce budou pokračovat postupné opravy areálu koupaliště. V minulých dnech bylo zásluhou 

místostarosty opraveno schodiště k velkému bazénu. 

Po dokončení projektové dokumentace bychom rádi vysoutěžili rekonstrukci hrošecké prodejny. 

V rozpočtu pro příští rok počítáme také s výměnou střechy motorestu, která je v havarijním stavu. 

Začneme připravovat prodloužení kanalizace v Hrošce u nové výstavby. 

Závěrem si ještě dovolím prosbu, která je nicméně 

adresována pouze některým. V minulých dnech se na mne 

obrátili pracovníci kompostárny v Dobrém, kam se sváží 

biologicky rozložitelný odpad z naší obce. Přestože na všech 

kontejnerech jsou informace o tom, že slouží pouze na trávu 

a listí, stává se, že do kompostárny se dostanou silné větve 

nebo dokonce kamení, které pak poškodí drtič a ten se musí 

nákladně opravovat. Proto připomínám, že k uložení větví 

nebo třeba pařezů je všem občanům k dispozici depo mezi 

Újezdem a Ještěticemi. Zajíždění na něj sice není 

nejkomfortnější, ale je možné se individuálně domluvit tak, že 

zájemci dojedu bránu otevřít a po jeho odjezdu ji uzavřu. 
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Svoz bioodpadu nám stejně jako domácí kompostování a především správné třídění recyklovatelných 

materiálů pomáhá brzdit růst nákladů na svoz komunálního odpadu. Rok od roku se snižuje limit produkce 

odpadu na jednoho obyvatele. Nad tento limit je uložení odpadu zpoplatněno mnohem vyšší sazbou a tento 

poplatek se bude navíc dále zvyšovat. Přesto jsme zatím nepřistoupili k navyšování poplatků za odpady. 

Pokud jste dočetli až sem, děkuji za pozornost a ještě jednou přeji jménem celého zastupitelstva šťastné a 

veselé Vánoce. 

Michal Friček, starosta obce 

Podpora provozu prodejen se smíšeným zbožím v Bílém Újezdu a v Hrošce 

Také v letošním roce se Zastupitelstvo obce Bílý Újezd rozhodlo 

podpořit prodejny se smíšeným zbožím v Bílém Újezdě a v Hrošce. 

Obec podala žádosti o dvě neinvestiční 

dotace, každou ve výši 30.000 Kč, a to na 

realizaci akcí „Podpora provozu prodejny 

se smíšeným zbožím v Bílém Újezdu“ a „Podpora provozu 

prodejny se smíšeným zbožím v Hrošce“. Dotaci nám poskytl 

Královéhradecký kraj prostřednictvím programu, jehož účelem je 

zachování základních 

služeb a občanské 

vybavenosti na venkově. Jednou z podmínek přidělení dotace je 

spoluúčast obce, která se musí podílet na provozu obchodů stejně 

vysokou částkou, tedy 30.000 Kč v Bílém Újezdě a dalších 

30.000 Kč v Hrošce. Každý provozovatel (nájemce), v Bílém Újezdě 

to je Jana Černá a v Hrošce Jednota SD Nová Paka, Kotíkova 1817, 

Nová Paka, dostal ve formě dotace celkem 60.000 Kč. Poskytnuté 

finanční prostředky byly použity na krytí provozních nákladů, jako 

jsou energie a mzdy. 
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DSO MIKROREGION BĚLÁ  MEZINÁRODNÍ SETKÁNÍ SENIORŮ 

Pátek 6. října patřil v Bílém Újezdě nevšedním sportovním výkonům těch dříve narozených. První nadšenci 

dorazili do místního motorestu již hodinu před vlastním zahájením akce. Byli to pozvaní zástupci seniorských 

klubů z území Mikroregionu Bělá a z území našeho polského partnera, Gminy Klodzko. Záměr byl jednoznačný: 

zasportovat si a vidět se zase po čase se svými přeshraničními přáteli. Nabízelo se totiž navázat na loňský, 

velice zdařilý projekt, který směřoval k podpoře zdravého životního stylu seniorské populace a prostřednictvím 

obsahových aktivit vzdělával účastníky v chůzi „nordic walking“. 

Letos pro změnu vznikla myšlenka na uspořádání 

jakési netradiční sportovní olympiády. Přesně ve 

12 hodin už byli na místě všichni pozvaní a akce 

mohla začít. A málo nás nebylo, sál se zaplnil 

počtem přesahujícím 100 účastníků. Po slavnostním 

úvodu a zdravici zástupce hlavního organizátora, 

tedy DSO Mikroregionu Bělá, jsme se bez 

zbytečného ostychu vrhli do víru plánovaného 

programu. Poté, co si členové jednotlivých 

seniorských klubů delegovali své zástupce do 

soutěžních týmů, bylo patrné, že se rozhodli 

poměřit síly zástupci klubů ze Solnice, Skuhrova nad 

Bělou, Kvasin, Bílého Újezda a dva polské týmy. Odlišeni barevnými trikoty s logem hlavního organizátora jsme 

hromadně přešli do zdejšího sportovního areálu vedle budovy obecního úřadu, kde bylo pro soutěžící 

připraveno pět stanovišť s velice zajímavými sportovními disciplínami (lukostřelba, rollors, disgolf, kubb, 

stueck). Celý tento nevšední program nachystal člen organizačního výboru našeho mikroregionu, též újezdecký 

zastupitel a zástupce TJ Spartak Opočno pan Roman Frajvald, který sklidil všeobecné uznání za svůj přirozený 

talent probudit zájem a nadšení pro soutěžení a hru. Pro ostatní nesoutěžící účastníky bylo připraveno 

posezení s příjemným občerstvovacím prostorem, vše v bezprostřední blízkosti sportovního dění, aby byla 

vytvořena dokonalá fanouškovská atmosféra. Na vytvoření celého zázemí se organizačně podílela obec Bílý 

Újezd a poděkování za pomoc patří panu starostovi Michalu Fričkovi a paní Dagmar Židové. 

Velice tvrdý, leč korektní boj se odehrával 

v jednotlivých disciplínách pod bedlivým dohledem 

rozhodčích a celého realizačního týmu a byl 

zakončen ještě jednou netradiční disciplínou, která 

měla více než sportovní rozměr splnit úlohu zábavy 

a která ještě napínavě zamíchala finálním pořadím 

jednotlivých družstev.  Příjemným zpestřením 

našeho sportovního odpoledne bylo originální 

vystoupení mažoretek zdejšího klubu z rozličných 

věkových kategorií.  Odpoledne nám hbitě utíkalo, 

ale ani urputný sportovní výkon nebyl překážkou 

toho, aby akce dál volně přešla do plánované 

taneční části programu. Tuto část nám oživila živá hudba, která dokonale rozptýlila všechnu nervozitu 

s otázkou, jak to celé soutěžení vlastně dopadlo? Ale souhrnné výsledky rozhodly. A bylo jasné, že domácí týmy 

„převálcovaly“ hosty.  Pomyslnou zlatou medaili navlékli borci ze Solnice, druhou příčku obsadili újezdečtí, třetí 

nakonec kvasinští, kteří poslední disciplínou (dalo by se říci, že na cílové čáře) porazili jedno mužstvo našeho 

polského partnera. Takový ale už sport bývá, naštěstí na další přátelské atmosféře se toto finálové rozuzlení 

nijak nepodepsalo. 
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Organizačně si celý projekt „střihli“ zástupci DSO Mikroregionu Bělá a poděkování za finanční podporu, bez 

níž by se celá událost nemohla konat, patří Královéhradeckému kraji, jenž na základě naší projektové žádosti 

akci podpořil. Na akci se též finančně spolupodílely členské obce mikroregionu, tj. město Solnice, obce Kvasiny, 

Skuhrov nad Bělou, Bílý Újezd a Osečnice a i sám Mikroregion Bělá. Mezi účastníky rezonovaly ohlasy, které 

většinou měly společný základ v duchu: „byla to moc prima akce, ve které zvítězilo hlavně po celé odpoledne 

viditelné nadšení všech zúčastněných a společná radost z toho, co se událo“, takže se dá odtušit, že toto 

setkání nezůstane zapomenuto a možná bude i sladká pomsta… 

Mgr. Stanislava Klengelová, předsedkyně DSO Mikroregion Bělá 

AKCE OBECNÍHO ÚŘADU ZAMĚŘENÉ NA SENIORY      2023 

Volba nového pana prezidenta a jeho nabídka 

prohlídky reprezentačních prostor zámku Lány 

nás přivedla k myšlence uspořádat podzimní 

výlet pro seniory naší obce právě do těchto míst. 

Byl to šťastný nápad. Jenom jsme museli čekat, 

zda nás umístí na prohlídku zámku, která je 

přísně střežená.  Počasí nám také vyšlo. Nejprve 

jsme všichni navštívili hrob prezidenta 

T.G. Masaryka a poklonili se jeho památce. 

Potom jsme se přemístili do zámku a prošli se 

oborou. Kdo měl zájem, mohl navštívit i Muzeum 

T. G. Masaryka.  

Další zajímavou akcí bylo mezinárodní 

sportovní setkání seniorů z Mikroregionu Bělá a 

polské delegace u nás v Bílém Újezdu na víceúčelovém hřišti. Jednotlivá stanoviště vybízela k nenáročnému 

pohybovému výkonu. Nicméně nasazení všech zúčastněných bylo obrovské, podpora ze strany přihlížejících 

ještě větší. Všem pak bylo odměnou přátelské posezení v Motorestu naší obce s živou hudbou a tancem. 

Zdraví!!! To je to nejdůležitější, co v našem 

věku potřebujeme. Jsme si toho plně vědomi, 

a proto jsme pozvali na besedu pracovnici 

Červeného kříže. Vyprávěla nám o svých 

zkušenostech z práce záchranářky. 

Připomenula nám zásady první pomoci. Jak 

poznat příznaky závažných onemocnění. Kam 

volat, když nás nebo naše blízké potká 

zdravotní komplikace. Jsou to informace 

známé, ale: "Opakování je matka moudrosti!“ 

Velký zájem byl o exkurzi v závodě Škoda 

Kvasiny. Počet lidí v jedné skupině byl 

omezen, proto se uskutečnila ve dvou 

termínech. Naši průvodci nás nejprve rozdělili na skupiny a po nasazení sluchátek nás fundovaně provedli 

dovoleným provozem, seznámili s historií Škodovky a potom jsme prošli výrobními halami za plného provozu. 

Průvodci nás navigovali a do sluchátek vykládali o jednotlivých úsecích výroby. Byl to neobyčejný zážitek. 

Obdivuhodné bylo, že 3,2 km trasy ušli všichni bez větších problémů. Jste super!!! 

Do nového roku máme již stanovený termín 25. 1. besedu s Jiřím Machem a Zdeňkem Hlaváčkem, autory 

knih o skutečných detektivních případech z Orlických hor.  

Těšíme se na Vaši podporu a účast na dalších setkáních!                    D. Židová 
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SRPŠ při ZŠ a MŠ Bílý Újezd pořádá 

XXII. ples školy a školky 

9. 2. 2024 v MOTORESTU U SEKYRKY 

hudba JK BAND 

ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA        září – prosinec 2023 

Nový školní rok 2023/2024 jsme zahájili v pondělí 4. září. Do první třídy jsme 

přivítali 7 prvňáčků a do mateřské školy 4 nové děti. V mateřské škole a v 1. a 2. třídě 

pokračujeme v učení podle programu Začít spolu. Nově nám většinu hodin 

anglického jazyka a část TV učí Jakub Zahradník. 

Dne 14. září se vydala celá škola na exkurzi do archeoparku ve Všestarech, kde si 

děti vyzkoušely, jak se kdysi žilo. Hned druhý den 15. září proběhla u školy pod lípou 

canisterapie, tzn. ukázka výcviku psů pro tyto účely. Velkou radost nám hned 

v prvním školním měsíci udělala žákyně 5. ročníku Nikola Zehetgruberová, která s přehledem zvítězila 

v okresním kole přespolního běhu v Solnici, kam se celé úspěšné družstvo našich sportovců přesunulo na 

kolech.  Koncem měsíce vyrazili žáci 3. až 5. ročníku v rámci lesního dne do Podbřezí. V září jsme také zahájili 

doučování pro děti zasažené školním neúspěchem, ale i pro ty, co si potřebují učivo ukotvit.  

Hned na začátku října proběhla pro všechny žáky školy tolik potřebná beseda digi s Martinem Vlasákem 

z neziskové organizace Od5k10. Začátkem října začala velmi milá aktivita – každé pondělí čtou žáci 5. ročníku 

(později se přidají i čtvrťáci) dětem v MŠ. V druhém říjnovém týdnu nás tradičně čekalo pro 4.  a 5. ročník 

v Rychnově nad Kněžnou promítání dokumentu Planeta Země 3000, letos na téma Kambodža – putování 

k tajemné hoře. Děti 1. až 3. ročníku zhlédly ve škole divadlo o tom, co všechno se může přihodit v úterý. 

V polovině října byla pro rodiče připravena beseda na téma Děti a hranice. Podruhé proběhla Kavárna pro 

rodiče, kde jsme při dobré kávě s drobným občerstvením zákonné zástupce seznámili s chodem školy, akcemi, 

které nás čekají.  Rodiče si vyzkoušeli práci v centrech aktivit a byl čas i na diskuzi. Koncem měsíce jsme byli na 

lesním dni v Roudném, kam nás pozvali rodiče Antonie Havlové. Po prohlídce statku jsme si mohli ochutnat 

kozí sýry.  Tímto jim děkujeme za milé přijetí a pohostinnost. Den jsme si užili. Od října také začaly ve škole 

zájmové aktivity pro děti. K tradičním sportovkám, sporťáku v ŠD, šikulkám, flétničkám, angličtině a 

mažoretkám přibyly čarovánky, kde žáci vaří, válí, vykrajují, pečou a podnikají další vysněné aktivity. Poslední 

říjnový den si děti v mateřské škole užily slavnost strašidel, čekaly je strašidelné hry, diskotéka a také čarovná 

hostina. Odpoledne pro ně byla připravena dýňová stezka odvahy, při které děti (nejen z MŠ) plnily s rodiči 

zajímavé úkoly. Na závěr je čekala tajemná odměna a hostina na zahradě. 

Velkým překvapením pro všechny děti byl příjezd bílého koně 

s Martinem v červeném plášti. Poté následovalo příjemné 

povídání s paní Martinou, které tímto velmi děkujeme. Děti se 

dozvěděly mnoho zajímavostí ze života koní.  Touto akcí byl 

završen martinský týden naplněný mnoha dalšími aktivitami 

k tomuto tématu. V nabitém programu se našel čas na vánoční 

fotografování, které připravila Helenka Bečvářová.  Na konci 

listopadu jsme uspořádali vánoční vyrábění pro děti a rodiče. 

Miluška Macháčková měla opět krásný nápad pro společné tvoření.   

Advent jsme zahájili v neděli 3. 12.  rozsvícením vánočního stromu v Bílém Újezdě. Žáci zazpívali vánoční 

koledy, na trhu prodávali výrobky, které během podzimu ve škole vyrobili. Běhat s Emilkou jsme tentokrát kvůli 

ledu nemohli. Děkujeme rodičům ze SRPŠ, kteří se postarali o krásnou výzdobu, rukodělné aktivity a o něco na 

zub. 

S velkým nasazením jsme začali nacvičovat program na vítání občánků a na vánoční besídku. Na začátku 

prosince nás jako každý rok navštívila pohádková trojice - všechny děti jim slíbily zcela vše a my už se těšíme, 

jak dlouho jim jejich sliby vydrží.  

V úterý 12. 12. se naši sportovci zúčastnili okresního kola ve florbalu v Rokytnici v Orlických horách. 

S přehledem zvítězili ve všech zápasech a přivezli si první místo a postup do krajského kola. Nejúspěšnějším 

střelcem turnaje se stal Tomáš Zehetgruber s počtem 20 branek. Děkujeme trenérům Romanu Frajvaldovi a 

Jirkovi Jiroudovi i všem sportovcům za vzornou reprezentaci. 
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Ve čtvrtek 14. 12. proběhla tolik očekávaná vánoční besídka na téma staročeský jarmark.  Děkujeme všem 

návštěvníkům za jejich přízeň.  Snad se nám podařilo všechny přítomné naladit na tu správnou vánoční 

atmosféru. 

I my jsme si ji navodili při projektovém dnu – Vánoce, kde jsme si připomněli některé staré tradice spojené se 

Štědrým dnem.  

Užijte si Vánoce v klidu a v pohodě v kruhu svých nejbližších. Do nového roku 2024 vám všem přejeme hlavně 

pevné zdraví a spoustu životních sil a optimismu.  

Kolektiv ZŠ a MŠ Bílý Újezd 

Rozsvícení vánočního stromečku 

Letošní rozsvícení stromečku proběhlo v obci 

Bílý Újezd. Děti ze ZŠ a MŠ Bílý Újezd měly 

nachystané pěvecké vystoupení a krásné 

výrobky na prodej v rámci jarmarku, kterého 

se zúčastnili i místní tvůrci Kvítko Tereza, 

Lesokrásno, Creative Handmade a ostatní. 

Nachystané bylo bohaté občerstvení. Účast 

byla velmi hojná a udělala nám velkou radost.  

Velké díky patří obci Bílý Újezd, KNS Hroška, 

Mysliveckému sdružení Šesterák, ZŠ a MŠ Bílý 

Újezd, rodičům a všem, kteří pomohli a přišli 

podpořit. Těšíme se na příští rok.  

Děkujeme Vám za projevenou důvěru 

v uplynulém roce a do nového roku 2024 Vám 

přejeme hodně zdraví, štěstí, osobních 

i pracovních úspěchů.        SRPŠ 

SPOLEK ŽEN MARAHBU             2023 

V říjnu náš spolek zorganizoval Dýňování a pouštění draků. Navzdory nepříznivé předpovědi počasí dopadlo 

vše na výbornou. Po dlabání dýní v motorestu jsme se podle plánu přesunuli na hasičské hřiště, kde proběhlo 

pouštění draků. Rodinné odpoledne si užili malí i velcí. Děkujeme újezdeckým hasičům za zajištění občerstvení. 

V listopadu jsme pomáhaly s občerstvením na recesistickém fotbalovém zápase místních fanoušků Sparty 

s fanoušky Slavie. 

Převzaly jsme pomyslnou štafetu po kulturní komisi a v prosinci pomohly s pořádáním Vítání občánků.  

Díky vstřícnosti TJ Sokol Hroška, který nám poskytl pingpongový stůl, a Laďky Chmelařové, která zajistila 

prostory, můžeme široké veřejnosti nabídnout možnost zdarma si zahrát stolní tenis v sále újezdeckého 

motorestu, a to každou středu a pátek od 16.00. K dispozici jsou pálky a míčky zakoupené spolkem. Za tuto 

novou příležitost k trávení volného času děkujeme hrošeckým Sokolům, paní hospodské a Martinu Šofrovi, 

který zajistil přepravu. Na místě je navíc možné si zahrát stolní fotbal. 

A jaké máme další plány? Pro děti připravíme na 11. února karneval. Rej masek začne ve 14.00 v motorestu.  

Naše historicky první akce – březnová Retropárty v motorestu – měla obrovský úspěch, na který bychom rády 

navázaly. Další party plánujeme na 16. března 2024.  

Za náš spolek přeji všem občanům krásné Vánoce. 

Markéta Fričková 
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA                   červenec – prosinec 2023 

Narodili se:  Sofija Meleš, Hroška   Zlaté svatby:  

Stella Horáčková, Hroška  10.11.2023 Václav a Jarmila Nástrahovi, Hroška 

Stella Havlová, Roudné   22.12.2023 Anežka a František Špulákovi, Hroška 

Matouš Novotný, Bílý Újezd    

Michal Bartoš, Bílý Újezd   

Ať je po celý život provází jen samá láska! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Foto z letošního vítání občánků, které proběhlo 2. 12. 2023 v klubovně pod MŠ. 
Na fotografii jsou zleva:Jan Baran, Vanda Prchalová, Josef Neugebauer, Dorothea Veverková, 

Amina Mustafina, Sofija Meleš, Matyas Verner, Stella Horáčková, Matouš Novotný a Stella Havlová. 

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA             2024 

Tradiční koledování malých koledníků v obci Bílý Újezd, Hroška, Roudné a Masty  

bude v sobotu 6. 1. 2024.  

Výtěžek bude použit na pomoc seniorům, lidem v nouzi a lidem s handicapem. 

Děkujeme za Vaši podporu! 
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MÍSTNÍ KNIHOVNA HROŠKA        červenec – prosinec 2023 

I druhá část roku byla v Místní knihovně Hroška velice pestrá. Od 30. června probíhal „Harry Potter kvíz“ 

nejen pro milovníky příběhů tohoto mladého čaroděje. Hlavní cenou se stal box 3 knih „Bradavická knihovna“. 

Kouzelný kotel nakonec vybral jako výherkyni Nikolku z Hrošky.  

Na začátku září bylo přivezeno hned pět krabic nových knih z výměnného fondu Městské knihovny Dobruška. 

Celkem je v knihovně zapůjčeno z tohoto fondu přes 700 knih různých žánrů. Na své si přijdou tak milovníci 

detektivek, romantiky, historických románů, ale nechybí ani knihy pro děti a mládež. 

Začátek října byl v knihovně ve znamení revize stálého fondu, avšak závěr patřil již Halloweenu. Pro děti 

i dospělé byla připravena jak tvůrčí dílna strašidelných záložek do knih, tak děsuplné rande s knihou naslepo. 

I celá knihovna se oděla do strašidelného pláště a čtenáře vítala bohatá výzdoba.  

Období adventu je spojeno v knihovně též se 

světýlky a knihami s vánoční tématikou. Pro 

čtenáře knihovny budou připraveny drobné 

dárky. 

Konec roku patří také bilanci a statistikám. 

Tak jaký byl rok 2023 v Místní knihovně Hroška 

v číslech: 14 registrovaných čtenářů, 

105 vypůjčených knih, 6 akcí pro veřejnost. 

Dění v knihovně můžete sledovat na webu: 

https://knihovnahroska.webk.cz/ nebo na 

facebookové stránce: Místní knihovna Hroška. 

V případě dotazu můžete také napsat na e-mail: knihovnahroska@seznam.cz. Po domluvě je možná i donáška 

knih domů. 

Otevírací doba Místní knihovny Hroška: každý pátek od 18 do 19 hodin. 

Krásné vánoční svátky a šťastný nový rok 2024 přeje za Místní knihovnu Hroška 

Martina Marxová 

MÍSTNÍ KNIHOVNA BÍLÝ ÚJEZD                       2023 
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SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ HROŠKA                           2023 

Oslavy 150 let založení sboru 2.9.2023 

Tento rok pro nás byl opravdu veliký a pro všechny z nás nezapomenutelný. Po několika-etapovém řešení 

praporu a oslav založení našeho sboru konečně našel ten náš vysněný den D.  

Před samotným dnem oslav předcházelo X-týdnů příprav na kterých se podílelo nespočet lidí. Práce byla 

rozvržená do X-kategorií. Někteří se starali o dětskou část, někteří pro změnu o historickou, o přípravu techniky 

a vybavení, přípravu areálu a zázemí, plánování průběhu oslav, zařizování potřebných věcí ohledně praporu, 

občerstvení, technických věcí, přístřešků, kulturní vložky a dalších důležitých bodů. Tímto bych jménem svým a 

taktéž za SDH Hroška chtěl poděkovat 

veškerým zúčastněným, bez kterých by 

se tyto oslavy neobešly. Ať už se jednalo 

o cokoliv, děkujeme! 

Samotný den započal pro nás již 

v opravdu brzkých ranních hodinách. 

Počasí se již od rána jevilo tak, že 

nakonec nám bude krásně hrát do karet 

i sluníčko, což se nám splnilo během 

celého dne. Tréma nás provázela na 

každém rohu, hlad či žízeň? Na to 

nebylo absolutně pomyšlení. Přece 

jenom pro nás hasiče z Hrošky byl a 

navždy bude tento den jeden 

z nejdůležitějších, co se týká naší 

historie a budoucnosti.  

Vše začalo přesně v 10:00 hodin 

u naší místní kaple sv. Václava. Nejdříve 

přívítal pan starosta obce Bílý Újezd 

Michal Friček společně se starostou 

SDH Hroška Radkem Hlavsou kolegy 

hasiče a návštěvníky. Po přivítání 

následovalo pár vět ohledně významu 

emblémů na praporu a veškerých 

informací točících se kolem něj. Před 

samostatným křtěním našeho nového 

praporu pan farář pronesl mši a poté za 

doprovodu krásného zvuku zvonu naší 

kaple pokřtil prapor, jak se sluší a patří. 

Po dopadu poslední kapky svěcené 

vody jsme se zařadili do průvodu. Za 

doprovodu dechové hudby „Valanka“ a podpory mažoretek „ANNABELLKY“ pokračoval průvod směrem na 

naše místní koupaliště, kde následoval další program. 

Od 12:00 měly krásné vystoupení mažoretky. Ukázaly nám, že tento dokonalý koníček je krásou jak pro oči, 

tak pro duši. Za jejich vystoupení a nedílnou součást celých oslav jim taktéž děkujeme. Od 12:30 do 14:30 hrála 

pro poslech k dobrému jídlu a pití dechová hudba „Valanka“. Při volné zábavě se mezitím dostavili kolegové od 

profesionálních hasičů Rychnov nad Kněžnou (HZS KHK) s krásnou novou cisternou a žebříkem. Ti si pro nás 

připravili krátkou ukázku slaňování a záchrany osoby ve výškách. Veškerá jejich technika byla k dispozici 
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a návštěvníci tak mohli nakouknout do prostorů jejich vozidel a popřípadě se zeptat na cokoliv, co je zajímalo. 

Za zpříjemnění dne našich oslav jim děkujeme! V mezičase ukázky od HZS KHK si nahřáli kolegové z Opočna 

svojí krásnou historickou parní stříkačku, kterou mají opravdu v obdivuhodném funkčním stavu. Po pár 

minutách topení a zahřívání této 

legendární krásné mašiny dokonce 

ukázali, že stále má na to nasát vodu a 

v případě požáru zasáhnout. Děkujeme 

kolegům z Opočna za ukázku tohoto 

krásného stroje, který se už jen tak 

nevidí. Jako poslední z chystaných 

ukázek jsme si připravili vyprošťování ze 

simulace nehody dvou vozidel, kde 

došlo k jejich střetu, přičemž jedno 

narazilo do zadní části druhého. V obou 

vozidlech seděla zraněná osoba. Ukázku 

vyprošťování osob z vozidel nám krásně 

předvedli kolegové ze Solnice. 

Děkujeme i Vám a zároveň se Vám 

trošku omlouváme, že jsme si na Vás připravili místo jednoho auta, se kterým jste počítali, rovnou dvě jakožto 

krásné zpestření.  

Krásné zpestření dne taktéž přinesly děti z SDH Záhornice, které se postaraly o představení, kde nám ukázaly 

naučnou, a hlavně zábavnou formou to, co se například smí pálit, co patří a nepatří do lesa a dalších X-aktivit, 

děkujeme! 

Po zbytek dne následovala volná 

zábava. Hudba hrála, pivo teklo 

proudem a z bohatého výběru 

občerstvení nám toho opravdu 

moc nezbylo. Počasí nám přálo od 

brzkých ranních hodin a celkově se 

oslavy 150 let založení SDH Hroška 

vydařily na známku 1. Ve spodní 

části areálu mohli návštěvníci 

vidět něco málo z historie 

hrošeckého sboru. Venku byla 

ukázána technika jak naše, tak i 

kolegů z okolních sborů. Na 

dětském hřišti byl pro děti 

přichystaný nafukovací skákací 

hrad, který byl k dispozici po celé 

oslavy. Proběhlo ocenění našich dlouholetých členů a taktéž jsme dostali od našeho okrsku ocenění a to čestné 

uznání. Jsme pyšní, že jakožto nejstarší sbor v našem okrsku můžeme reprezentovat obec Hroška. 

Dovolte mi, jménem SDH Hroška, poděkovat ještě jednou všem, kteří se zúčastnili příprav a celkového běhu 

oslav 150 let. Taktéž velké poděkování patří Královéhradeckému kraji, obci Bílý Újezd a KNS Hroška! Děkujeme 

všem, kteří se přišli na naše oslavy podívat, ať už se jedná o vážené hosty z řad hasičů, kolegy a kolegyně ze 

sousedních sborů, ale i o Vás běžné návštěvníky. Následující rok 2024 pro nás bude taktéž důležitý, jelikož jsme 

byli vybráni jako pořadatelé okrskové soutěže v hasičském útoku, takže se máte opět na co těšit.  

Za SDH Hroška 

Jan Nástraha, jednatel 
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SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ MASTY                           2023 

Mastečtí hasiči a další dobrovolníci zahájili činnost pálením čarodějnic, které se letos poprvé konalo u místní 

hospůdky, místo tradičního pálení za mostem. O občerstvení a organizaci se postaral náš nový hospodský pan 

Václav Špaček, zatímco bohatý program pro děti spolu s čarodějnickou stezkou zajistila Markéta Dostálová s 

maminkami místních svišťů. 

13. 5. 2023 se místní dobrovolníci SDH Masty zúčastnili okrskové soutěže družstev v Brocné, a přestože to s 

tréninky moc nepřehání, jejich umístění nebylo ostudou. 

7. 10. 2023 Václav Špaček a Milan Dostál ml. uspořádali u mastecké hospody opékání kuřat pro své 

spoluobčany. Kuřata se opékala na objednávku a Václav alespoň vyzkoušel kvality nedávno pořízeného grilu, 

který fungoval skvěle. Počasí přálo a tak se mohlo sedět venku do pozdních večerních hodin. 

4. 11. 2023 SDH Lhota Netřeba pořádal menší pingpongový turnaj, kde se utkalo 12 hráčů. Velitel SDH Masty 

Jan Fogl obsadil krásné 1. místo a odnesl si pohár. Koncem tohoto roku se chystá na vánoční turnaj, který se 

tradičně koná v Podbřezí. Pokusí se zde obhájit své prvenství. 

2. 12. 2023 místní hospodský Václav Špaček společně s hasiči zorganizoval tradiční rozsvěcení vánoční lípy u 

kapličky. Zázemí jim poskytla skromná autobusová zastávka, ve které nám Venoušek – Václav Špaček vařil 

šulišajdu, grog, pro děti čaj a nemohlo také chybět točené pivo. 

Pro děti byla připravena pohádková procházka vesnicí, kde na děti čekalo 24 adventních úkolů. Za uspořádání 

děkujeme Markétě Dostálové, která vše vymyslela a nachystala společně s Danielou Hanušovou. Na konci děti 

čekalo rozsvícení stromečku, u kterého se zpívaly koledy a rozbalovaly dárečky. 

Akce měla krásnou vánoční atmosféru a navštívil ji i náš pan starosta s rodinou. 

Na 9. 12. 2023 si pro nás za odměnu Venoušek připravil adventní výlet do našeho hlavního města. V 8.00 

jsme vyrazili objednaným autobusem a naše první návštěva směřovala do Národního technického muzea, poté 

následovala prohlídka vánoční Prahy. Celý výlet jsme zakončili společnou večeří v motorestu Lípa nad Orlicí. 

Václavovi děkujeme za krásný výlet a těšíme se na další rok. 
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KLUB NETRADIČNÍCH SPORTŮ HROŠKA    sezóna 2023 

Vážení spoluobčané, 

další rok se nám chýlí ke konci a je na čase bilancovat. I letošní sezóna pro nás nebyla bez 

komplikací. Zahájili jsme ji již koncem června. První akcí bylo vystoupení dvou rockových kapel 

Ferat a Plazma. Očekávání bylo velké a vše nasvědčovalo tomu, že půjde o vynikající večer. Ale 

bohužel do hry vstoupilo počasí a vše zkomplikovalo. Vytrvalý déšť a nízká teplota odradily 

návštěvníky. Vystoupení se však uskutečnilo i pro pár desítek posluchačů. V druhé polovině července 

následovalo již tradiční setkání příznivců „kozích dechů“. S účastí převyšující osmdesát závodníků se potvrdila 

kvalita našeho srazu. Počasí tentokrát přálo a tak vše probíhalo podle plánu. Večer se o hudební doprovod 

postarala osvědčená rocková skupina 4 Watty. Díky dobré večerní návštěvě se hrálo až do ranních hodin. Třetí 

akcí pořádanou naším klubem byla v polovině srpna velká letní diskotéka. Počasí nám také přálo a tak si mladší 

ročníky mohly užít taneční hudbu v plné míře. Na závěr letošní sezóny se uskutečnil i další ročník Hrošeckého 

vinobraní. Nadcházející podzim přinesl vynikající počasí, což se projevilo na velké návštěvnosti. Perfektní 

organizace a spokojenost hostů byla nejlepší odměnou za náročnou přípravu. Až na „pokaženou“ první akci se 

sezóna vydařila a musíme být spokojeni. V dnešní náročné době je to dobrý výsledek. Snad ta příští bude 

alespoň stejná, nebo ještě lepší.  

Děkujeme Vám za přízeň a ohleduplnost při pořádání akcí. Přejeme Vám klidný zbytek roku. Šťastné a veselé 

prožití vánoční svátků. Spoustu štěstí a zdraví v nadcházejícím roce.     

Za KNS Hroška Novotný Jiří  

ZUBNÍ POHOTOVOST                  sobota, neděle, svátek 8 – 12 hodin 

Upozornění:  

Níže uvedený seznam je orientační, zkontrolujte si  

jeho aktuálnost na webu Královéhradeckého kraje  

(lze použít uvedený QR kód) 
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HOKEJOVÝ KLUB BÍLÝ ÚJEZD                  sezóna 2023/2024 

 Vynikající druhé místo z loňské sezóny Rychnovské hokejové ligy v letošní sezóně 

zcela určitě nezopakujeme. Proč tomu tak je? Důvod je prostý.  Pořadatel soutěže 

ZS Rychnov n. Kn. nedokázal dát dohromady potřebný počet družstev. V září, 

v době podání přihlášek do soutěže, měli zájem hrát Rychnovskou hokejovou ligu 

pouze tři týmy a to HC Bílý Újezd, HC Rychnov a Škorpióni Rychnov.  Ostatní 

účastníci loňské soutěže HC Častolovice, Medvědi Rokytnice, Predátoři Potštejn a 

Sršni Záměl své týmy do soutěže nepřihlásili z různých důvodů. Někdo měl problém s počtem hráčů, někdo 

váhal kvůli počtu účastníků, ale pro všechny odstoupivší týmy byly finance dost zásadní. Ty se měly změnit od 

ledna 2024. Bohužel vedení soutěže nedokázalo lednové finanční podmínky specifikovat a tím nakonec vše 

padlo. Obnovit hokejovou soutěž na zimáku v Rychnově bude problém, vždy jde lépe bořit než budovat. 

 Po uvedených těžkostech s pokračováním Rychnovské hokejové ligy jsme letošní hokejovou sezónu, od 

vzniku klubu v pořadí již 22., zahájili v Novém Městě nad Metují. Na zimní stadion v Krčíně se vracíme po deseti 

letech, kdy jsme Krčínskou hokejovou ligu (KHL) hráli v sezónách 2011-2012 a 2012 – 2013. V té době soutěž 

tvořilo šest týmů. Letošní sezónu má KHL osm týmů. Rychnovskou ligu v soutěži zastupuje HC Bílý Újezd a HC 

Škorpioni Rychnov. Ostatní mužstva HC OLD BOYS, Sokol Semechnice, HC Vlci Náchod, SK Skalka, HC Kačeři a 

HC Nahořany jsou účastníky KHL už několik sezón.  

Pokud bych měl srovnávat 

Rychnovskou a Krčínskou hokejovou ligu, 

tak snad mezi klady té Rychnovské byly 

termíny zápasů, pevné hrací dny a 

předem stanovené začátky utkání na 

celou sezónu dopředu. Pak bych i velmi 

ocenil vedení webu (statistiky, výsledky, 

tabulky a vše, co k hokeji patří) 

Michaelem Reslerem a nesmím v této 

souvislosti zapomenout na jeho 

předchůdce Michala Sýkoru a Honzu 

Duška, kteří webu nastolili určitý systém a jistou formu popularity.  

Naproti tomu Krčínská liga je hokejově někde jinde. Myslím tím, že je kvalitnější. Je to dáno především 

složením hráčů v každém týmu. Zde není omezen počet registrovaných hráčů v jednom týmu. Pouze nesmí 

nastoupit hráč, který v daném ročníku nastoupil k registrované soutěži. V Rychnově tací „registrovaní“ hráči 

mohli v jednom utkáni nastoupit pouze dva (loni pouze tři). Ostatní registrovaní hráči museli čekat 6 let, aby 

nebyli vedeni jako neregistrovaní. Takže v celé soutěži KHL se prohání po ledu mnoho kvalitních hokejistů od 

těch mladých až po seniory. To samo o sobě přináší každý zápas kvalitní hokej, který díky velké ledové ploše je 

velmi kombinační a rychlý. Třeba mužstvo Sokola Semechnice, tuším, že ještě před třemi, čtyřmi lety hrálo 

spolu s Barony Opočno krajskou soutěž, a to samé mužstvo v podobném složení hraje současnou KHL. 

Nemalou měrou se na výborné úrovni soutěže podílí i vysoká kvalita ledu na zimním stadionu, který je daleko 

lepší (tvrdší, rychlejší a nenabruslí se tolik sněhu) než na zimáku v Rychnově. 

HC Bílý Újezd si v KHL zvyká na nové soupeře. Máme problémy se stabilizací hráčské základny. Tři hráči před 

sezónou odešli do Sokolu Semechnice (Tomáš Rejchrt, Tomáš Přibyl, Dušan Jánský) a pět jich ukončilo nebo 

pozastavilo hokejovou kariéru (Pavel Petera, Lukáš Rygr, Tomáš Pilc, Martin Křoustek a brankář Láďa Vošlajer). 

Došlo k doplnění týmu Janem Brokešem, Ladislavem Novotným, Jaroslavem Serbouskem, Františkem 

Pošmurou, Tomášem Petráškem, Leošem Dostálem a Ivem Viktorinem. Branku nově chrání Vojtěch Blasko, 

kterého bude doplňovat Lukáš Růžička. 

 Na ledu se nám daří jak na houpačce. Ze sedmi doposud odehraných zápasů jsme čtyři vyhráli, z toho dva na 

samostatné nájezdy a tři prohráli. Máme 10 bodů a okupujeme střed tabulky KHL. Soutěž je velmi vyrovnaná a 
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o výsledku jednotlivých zápasů rozhodují někdy i maličkosti. Mezi favority o přední umístění typuji Sokol 

Semechnice, Old Boys a Vlky z Náchoda.  

Máme za sebou následující zápasy: 

22. 10. 2023 HC Bílý Újezd – HC Old Boys, 3 : 9, po třetinách 1:2, 0:4, 2:3 (hráli jsme pouze s osmi hráči)  

25. 10. 2023 HC Bílý Újezd – HC Nahořany, 5 : 4 (SN), po třetinách 0:1, 2:0, 2:3, SN rozhodl J. Serbousek 

5. 11. 2023 HC Bílý Újezd – HC Kačeři,  4 : 3 (SN), po třetinách 2:2, 0:1, 1:0, SN rozhodl Adam Smola  

8. 11. 2023 HC Bílý Újezd – SK Skalka, 5 : 4, po třetinách 1:0, 0:1, 4:3 (v hledišti 40 diváků)  

15. 11.2023 HC Bílý Újezd – HC Škorpioni Rychnov, 5 : 4, po třetinách 3:1, 2:2, 0:1 

26. 11. 2023 HC Bílý Újezd – Sokol Semechnice, 2 : 6, po třetinách 0:2, 1:3, 1:1 (hráli jsme pouze s 9 hráči) 

6. 12. 2023 HC Bílý Újezd – HC Vlci Náchod, 2 : 6, po třetinách 0:3, 2:3, 0:0 

Termíny zápasů a případné začátky se mohou měnit podle pořadatele soutěže. Proto zájemci o naše zápasy 

sledujte webové stránky www.tjspartak.cz/KHL . Aktualizované rozpisy zápasů HC Bílý Újezd najdete též 

v mobilní aplikaci Česká obec (pro obec Bílý Újezd) v sekci „Rozpis zápasů HC Bílý Újezd“ 

Na závěr děkujeme našim věrným fanouškům a příznivcům za podporu. Do nového roku 2024 přejeme 

hodně štěstí, pevné zdraví, mnoho úspěchů a pohody.                 Za HC Zdeněk Arnošt 

DERBY ÚJEZDECKÝCH „S“       2023 

Dne 17. listopadu 2023 se uskutečnilo první fotbalové 

derby, ve kterém se utkala Újezdecká Sparta proti 

Újezdecké Slavii. Mač nesmiřitelných „S“ se odehrál na 

hřišti v Bílém Újezdě za světel reflektorů a účasti fandů 

obou týmů. Slavnostní výkop byl v 16 hodin. Zápas řídil a 

emoce zúčastněných hráčů ukočíroval delegovaný 

rozhodčí Adam Smola. Po vcelku vyrovnaném prvním 

poločasu, který skončil 3:2 pro Spartu, převzali iniciativu 

sparťani a rozhodli tak zápas ve svůj prospěch. Konečný 

výsledek 7:4 však není tak důležitý jako to, že se setkali 

hráči, kamarádi a fandové, kteří mají kladný vztah ke 

sportu, zvlášť k tomu s fotbalovým míčem. Hráči obou 

mužstev pak v přátelské atmosféře rozebrali své výkony a 

taktiku do dalších zápasů v obecní klubovně. 

Derby ve výsledcích: 

SPARTA : SLAVIA 7:4 (poločas 3:2) 

Fauly 4:2 

Střely na branku a mimo branku 14 : 22 

Střely do brankové konstrukce 0:1 (Ondřej Švorc) 

Střelci gólů: 

Sparta – Jaroslav Hlavsa 3, Petr Smutný 2, Aleš Pilc 1, 

Josef Lukášek 1 

Slavia – Petr Krob 2, Josef Kunc 1, Ondřej Švorc 1 

Přihrávky (asistence): 

Sparta – Pavel Arnošt 2, Zdenek Arnošt 2, Aleš Pilc 2, 

Karel Procházka 1 

Slavia – Petr Krob 2, Josef Kunc 1, Ondřej Švorc 1 

Za pořadatele Zdeněk Arnošt 

http://www.tjspartak.cz/KHL
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SPORTOVNÍ ÚSPĚCHY A OCENĚNÍ           2023 

V říjnu se po sérii úspěšných kvalifikačních závodů zúčastnila Vendula Prchalová se svým koněm Eugen Peppy 

Hancock ve VTB aréně jezdeckého centra Zduchovice Mistrovství ČR ve westernovém ježdění - Seesee Cup. Po 

dvoudenním zápolení vybojovala čtyři tituly Mistr ČR v All-aroundových disciplínách. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


